HopmaTussl

pacuerTa H606X0}IHMOI‘O KOJIH4Y€CTBA AaHEMOMETPOB JIA IIAXT U PYAHUKOB

PacueT HEOOXOMMOT0 KOJIMUYECTBA AaHEMOMETPOB CJIEyeT MPOU3BOAUTE CIEAYIOLIIMM 00pa3oM:
N=k[n (L:30)+ (Krop - 1) + (KBrm - 1)], rne

K - K03 punmeHT pesepBa aHEMOMETPOB - JUIsi TPUOOPOB HOBOTO nokojeHus tuna AITP-2 paBen
1,2, nns npu6opoB ACO-3 u MC-13 pagen 1,5;

n =5 - MUHUMAJIBHO JOIYCTUMOE KOJIMYECTBO aHEMOMETPOB, HEOOXOMMOE JUIsl TEKYIIETO
OIIEPATUBHOTO KOHTPOJIS pacxo/ia Bo3ayxa (MpOTsHKEHHOCTh BBIPaboTOK /10 30 KM);

L - IpoTsHKEHHOCTD MOIEP’)KUBAEMBIX TOPHBIX BBIPAOOTOK, KM;

KTop - KOMM4eCTBO TOPU30HTOB;

KBrm- konmudecTBo ﬂeﬁCTBYIOIHHX BCHTUJIAITOPHBIX YCTAHOBOK I'NIABHOI'O ITPOBCTPUBAHUA.

Ilpumeuanue:

1. T'Opu30HT - COBOKYITHOCTbh FTOPHBIX BBIPAOOTOK, PACHOJIOKEHHBIX HA OTHOM YPOBHE;
XapakTepu3yercs: abCOMOTHBIMU MITM OTHOCUTEIBHBIMH OTMETKAMH.

2. B Tom ciiyuae, eciii IpOTSHKEHHOCTD MOJIEP)KUBAEMbBIX TOPHBIX BIPAOOTOK MpeBbIaeT 90 kM,
HEO0OXOMMOE YHCIIO aHEMOMETPOB B PabOTE yBEIIMUNBACTCS B

CIIeTyIOIIEeM MOPSIKE: MPOTKEHHOCT BbIpaboToK oT 90 10 120 kM - 1 anemomeTp

Ha 10 kM, ot 120 1o 150 kM -1 anemomeTp Ha 15 kM, Oonee 150 km - 1 anemomeTp

Ha 20 KM.

Ilpumep 1.

[TpoTsKeHHOCTh MOAJEPKUBAEMBIX TOPHBIX BBIPaOOTOK 60 KM, MMeeTcs 2 TOpU30HTa, B padore 1
BI'TI. Ha maxte HeoOXoaumMo uMeTh 13 aHeMOMETPOB.

N=1,2[5(60:30)+(2-1)+(1-1)] =13

Ilpumep 2.

[TpoTsKEeHHOCTh MOANEPKHUBAEMBIX TOPHBIX BBIPA0OTOK 150 KM, 1axTa nMeeT 3 roOpu30HTa,

paboratot 4 BI'TI. Ha maxTte Heo6xoaumo umeTh 30 aHEMOMETPOB.

N = 1,2 [5 (90:30) + (120 - 90):10 + (150 -120):15 + (3-1) + (4-1)] = 30

HavyanbHuk YnpasiieHus 10 HA130py B YIOJbHOM NPOMBIILICHHOCTH B./[. Yuepun

HavyanbHuK ynpaB/ieHHs 10 HAJA30py B TOPHOPYIHOM NPOMBbILLJIEHHOCTH AM. Hnvun



